ABoHeHT: XKKC2 Hesckore PaioHa
Anpec: r. Cankt-TleTep6ypr, MuHeruna 15 / CUO+MBC
ObcnyxuBaoWwan opraHn3auns: AQ "fomTenexom”
WCTouHMK 1 Hesckas koTensHas

OTyeT o TennonoTpednenmi no npubopam YYT3 32 mons 2015
[forosop: 8566.038.1
CTpodT.Adpec: TuHerkHa 15
Tenedon: {812) 313-47-06
Cxema noawnoHeHvs: [syxTpyGHas

TenedoH:

¥3en yyeta: CLUO+IBC
Kop Y¥T3:
PaccmMaTprBaTh COBMECTHO C YYT3:
rpagme: 150/70

| YCTaHOBNeHHbIE NPHBODSI: Yacossie ¥ CYTONH. apxusbl B davnax: mx._d.mmdmm.;a.oﬁm.g
BoiumcnuTens: BKT-7 N2 207336 Pexum (cxema): 3001 Nprbops! YYT3 noeepetsl 40 Txs, rp.C= 16,77
Nogatow.Tp.(M1): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeotp.nasnexus:
OfpatH.Tp.(M2): pacxogomep: TMP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 TepmonpeeGp.: KTCM-H Mpeotp.aasneHns:
Tp-a. FBC(M3): pacxopomep: MP3M 20 Gmin= 0,027 Gmax= 12 Tepmonpeotp.: TCM-H Mpeobp.aasneqns:
TP.UMPK.TBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MpeoSp.nasnenus:
Tp.noanuTrm(VS): PacXOAOMEp: Gmin= Gmax= TepmonpeoSp.: lNpeoSp.aasnenns:
Pac4eTHbIM BNrOpUTH: 3MMa: QY=M1%(h1-nxs)-MZ=(NJ-hx8) nevo: Y=M1=(n1-nxe)-ML*(h<-x8)
[10roBOpHbIe Harpyakw, Mikan/yac: Qor=0,187 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=0,099
| [loroBopHbIe Harpy3km (Cp.4ac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,045
| JoroBopHbIe pacxonst (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=56,4 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=18
[Fameckoe TOTPEONEeHVE 33 NPEALIAYLLMA OT4ETHBIN NEpHOZ € U1.07.2015 N0 23.07.2015 Ko Obuwee
Yuer oronnesue (TB-1) Yuer BC (TB-2) HARARNE Aot TEMNONOTP-€
Da Tu HC M1, M2, dM, T2, P1 P2 Qoronn M3, M4, dm, V3 v4 dvrec | vnoan | T3, T4, | Qrecobuw. | Qrecwan. Qrex.rec
T T T C rifcm2 | refem2 _.xw= T ki T M.Kky6 z.E.m. M.Ky5. M.KYE C & ﬁﬁ: ﬁm: _.xw=.
01.07.15 - 54,50 45,21 9,29 72,93 7.00 5,00 0,08 8,62 - = 8,83 - 8,83 g 73,48 z 0,63
02.07.15 - 56,13 45,36 10,77 72,77 7,00 5,00 0,09 9,92 = + 10,16 - 10,16 - 73,46 - 0,73
03.07.15 - 54,07 44,70 9,37 72,80 7,00 5,00 0,09 8,49 = = 8,70 = 8,70 = 73,39 - 0,62
04.07.15 - 52,28 44,40 7,88 72,23 7,00 5,00 0,06 7,46 z = 7,65 = 7,65 = 72,55 = 0,54
05.07.15 - 56,63 48,16 8,47 71,78 7,00 5,00 0,07 7,98 x = 8,18 N 8,18 > 72,39 = 0,58
06.07.15 - 61,19 50,87 10,32 72,49 7,00 5,00 0,07 9,85 5 = 10,08 e 10,08 = 73,24 i 0,72
07.07.15 - 63,28 53,16 10,12 72,29 7,00 5,00 0,06 9,63 - . 9,83 = 9,83 - 72,63 = 0,70
08.07.15 - 65,70 55,41 10,29 71,93 0,43 7,00 5,00 0,07 9,71 T - 9,93 - 9,93 - 72,19 z 0,70
09.07.15 - 65,11 55,79 9,32 72,16 0,45 7,00 5,00 0,09 8,45 & = 8,66 - 8,66 o 72,52 = 0,61
10.07.15 - 65,96 55,05 10,91 71,87 0,47 7,00 5,00 0,10 10,01 - = 10,24 - 10,24 - 72,32 - 0,72
11.07.15 5 65,58 54,83 10,65 70,85 0,47 7,00 0,09 9,78 3 2 10,01 B 10,01 N 71,30 - 0,70
12.07.15 - 65,40 54,97 10,43 70,63 0,48 7,00 0,09 9,58 - & 9,80 = 9,80 ? 71,09 - 0,68
13.07.15 - 36,23 30,52 571 70,93 0,42 7,00 0,05 5,24 = ¥ 5,33 7 5,33 = 70,93 2 0,37
o
14.07.15 - 0,00 0,00 0,00 18,05 | 019 | 7,00 3,00 4,00 - - 0,00 - 0,00 - 21,79 | - 0,00
15.07.15 - 0,00 0,00 0,00 17,49 0,22 7,00 0,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 18,17 - 0,00
16.07.15 - 0,00 0,00 0,00 17,72 0,08 7,00 0,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 18,04 - 0,00
17.07.15 - Q0,00 0,00 0,00 17,65 -0,19 7,00 0,00 0,00 s - 0,00 - 0,00 - 17,98 =
18.07.15 B 0,00 0,00 0,00 17,31 -0,21 7,00 0,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 17,69 -
19.07.15 z 0,00 0,00 0,00 17,53 -0,13 7,00 0,00 0,00 - = 0,00 - 0,00 5 17,50 =
20.07.15 3 0,00 0,00 0,00 17,34 -0,05 7,00 0,00 0,00 = * 0,00 # 0,00 = 17,77 &
21.07.15 - 0,00 0,00 0,00 17,58 0,08 7,00 5,00 0,00 0,00 - S 0,00 z 0,00 - 17,95 &
22.07.15 - 0,00 0,00 0,00 17,48 0,03 7,00 5,00 0,00 = 3 0,00 3 0,00 - 17,93 -
23.07.15 - 0,00 0,00 0,00 17,57 0,03 7,00 5,00 0,00 + - 0,00 = 0,00 - 17,91 -
Cpenree - 33,13 27,76 5,37 48,32 | 0,28 | 7,00 5,00 4,99 - - 5,10 - 5,10 5 48,90 -
WToro 762,06 638,53 123,53 114,72 0,00 0,00 117,40 0,00 117,40 .\\PDQ
Z 7
TMOKA33HUA CHETHNKOE Ha MOMEH Lata, spens M M2(r) M3(1) | Md(r) | V3({m3) | V4(v3) JO CLIO (Tkan) / \IQ rBC (Tkan) Tpab, 4
2 02.07.15 14:00 017,62 | 157123 404,58 - 413,79 . i 32,05 i { - -
CHATHS AAHHbIX: e .
24.07.15 01:00 696,15 | 214027 | 506,60 - 517,78 - F 40,29 IJ | - B b T :
Tlep1oA pacHeTa No CPeAHEeMy: CYTOK. E O bcgﬂm: m:o o B <
KONWMHECTBO TENNGBOR IHEPrik, PACCHUTAHHOE MO CPEAHEMY: kan; BETCTBEHHBM 33 lyueT fernoBoi sHeprim (oT aGoHeHTa H S ?J :
O6béM TENAOHOCMTENR, PACCHHTAHHEIR NO CpeaHemy KyB.M; b:m O-—JL mJlQmW H i i
IMeproa pacteTa no AoroBopy: / ! I ! H
Mepuoa NpessiweHna t2: < ll'll.lil.ll.l'lllllll..«l
KOpPPeKTUPOBKa Ha TeMNEepaTypy XONCAHOA BOAbI 16,77 °C = -1,92 Twan;
WUTore ne npubopam yuera: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 6,39 Twan; \
Wtore no npubopam yuera: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 117,40 «kyB.m.
ﬁ!lm‘mmw &\N e T




